

徐惠民调研市区部分高成长性企业

# 厚植产业生态 培育创新动能

**晚报讯** 昨天上午,市委书记徐惠民赴市区部分高成长性企业调研,了解企业生产运行、科技创新等情况。他强调,要积极构筑高成长性企业发展壮大的优质生态,进一步激发创新活力,培育创新动能,助力经济高质量发展。

位于港闸区的上海市北高新(南通)科技城,目前集聚了一批以格陆博科技、恒润科技等为代表的汽车电子企业。来到格陆博科技有限公司,徐惠民坐上无人驾驶车,详细了解产品设计、研发等情况,得知企业是国内领先的汽车智能驾驶平台供应商,徐惠民希望企业瞄准汽车电子驾驶等高端领域,加快自主创新,加强市场对接,不断提高产品市场占有率。江苏涵润汽车电子有限公司作为恒润科技全资子公司,是一家集产品设计、研发、测试、服务为一体的专业化汽车电子产品研发及服务基地。徐惠民希望企业在加快自身发展的同时,将更多上下游企业带到南通。徐惠民强调,要充分利用市北高新区这一平台和良好的产业基础,围绕汽车电子产业前延后伸,强化产业链招商,打造高端产业集群。

在南通开发区,徐惠民先后走进格诺思博生物科技南通有限公司、飞昂通讯科技公司,了解企业发展、运行等情况。“产品有没有量产?”“南通用上没有?”……格诺思博生物科技公司研发的新冠病毒检测试剂盒可大大提高检测效率,徐惠民观看检测演示,详细了解了

产品研发、应用情况,希望企业尽快形成量产,在本地先试先用,为疫情防控贡献力量。徐惠民说,生物医药产业前景广阔,党委政府将全力支持企业做大做强。飞昂通讯科技公司生产的高速光电集成电路和集成光路拥有完全自主知识产权。徐惠民与身在美国的企业负责人视频连线,希望企业继续深耕集成电路行业,加快成果转化,不断做大做强。

位于崇川区的京源环保公司专注于工业水处理领域,高难度废水零排放装置被认定为江苏省首台(套)重大装备。下月,该公司将在科创板公开发行股票。徐惠民前往企业研发中心,详细了解技术研发、应用等情况,希望打造生态环境领域的示范企业,为南通打赢污染防治攻坚战贡献力量,并以此为基础走向全国、走向世界。

徐惠民十分关注高成长性、高科技型企业发展壮大。“要让来通发展的科创企业就像鸟入森林,不仅能活下来,还要长得大、飞得高。”他要求,政府要主导设立科创产业基金,出台相关政策,为企业产品本地推广提供条件,搭建企业沟通交流平台,通过市场化管理、园区化运作,帮助科创型企业补上市场开拓、营销等方面的短板,助力企业成长壮大。同时,要用足用好人才政策,吸引更多行业高端人才向南通集聚。

市领导刘浩、吴永宏、姜东参加相关调研。

记者朱文君

崇川经济开发区:

## 把握二次创业机遇 着力提升项目质效

学习苏州“三大法宝”  
答好南通“发展四问”  
开发区负责人访谈

“在当前一手抓防控、一手抓发展的重要时间节点,市委决定开展‘学习苏州三大法宝,答好南通发展四问’专题学习研讨活动,是给广大党员干部打了一针‘强心剂’。”19日,崇川经济开发区党工委副书记王晶在接受记者采访时表示。“张家港精神”“昆山之路”“园区经验”作为苏州率先发展精神的缩影,与他们相比,崇川经济开发区干部队伍的拼搏干劲还不够高涨,抢先机占高地的举措仍显保守。

围绕全年“大抓项目、抓大项目”发展目标,崇川经济开发区今年将围绕“开发区在全市考核进前5,全年招引5个20亿元以上项目”的发展目标,全面吹响“大招商、大建设、大发展”进军号,用实际行动回答好新时代南通“发展四问”。

近年来,崇川经济开发区围绕产业高端化转型升级,在先进制造业和现代服务业上都取得了一定成效。但是,与全市其他省级开发区相比,其地位和作用还有巨大的提升

空间。今年1月,崇川经济开发区迎来体制改革,调整后的崇川经济开发区拥有更完善的体制机制、更广阔的发展空间、更充实的人员力量,也面临更大的机遇和挑战,急需一支本领过硬、素质过硬、能打硬仗的“虎狼之师”。“点燃二次创业激情之火,以‘今天再晚也是早、明天再早也是晚’的精神状态投身发展大潮。”王晶说,在高质量发展实践中锤炼、激发开发区人的“狼性”特质,践行“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川精神,聚焦招商引资、项目建设,努力补齐知识弱项、能力短板和经验盲区,提升专业化、精准化招商水平。

“我们要把招商引资作为‘头号工程’,回归招商引资、项目建设、产业发展本位,重点招引10亿元以上项目,着力提升项目质效。”王晶说,崇川经济开发区将一方面持续做大做强新材料、智能装备特色主导产业,一方面积极培育新一代信息技术、生物医学等新兴产业,积极探索具有开发区鲜明特色的发展新路径。

本报记者袁晓婕

深化扫黑除恶专项斗争

## 市公安局挂牌督办9起“套路贷”案

【扫黑除恶】  
重拳出击

**晚报讯** 根据上级统一部署,全市公安机关重拳出击,在扫黑除恶专项斗争中开展非法金融活动专项治理,向“套路贷”等犯罪发起凌厉攻势,取得阶段性成效。为深入推进专案攻坚,24日,市公安局对全市9个“套路贷”团伙案件进行挂牌督办。

扫黑除恶专项斗争中,市公安局对全市公安机关开展非法金融活动专项治理进行了专题部署,要求进一步强化组织推动,加大线索排查力度,持续开展专案攻坚,坚决重拳打

击涉债类、“套路贷”等犯罪活动,确保实现注册在我市的“套路贷”公司、APP全面见底,在我市实施“套路贷”的团伙得到有效清除。截至目前,全市公安机关共打掉“套路贷”犯罪团伙132个,其中涉黑组织1个。

此次挂牌督办的9个“套路贷”团伙案件,统一由县级公安机关“一把手”担任专案组组长,集中优势力量攻坚突破,彻查全案,确保实行全链条打击。市公安局扫黑办相关负责人表示,下阶段将围绕十大重点行业领域、渣土运输、建筑市场、河砂盗采等突出问题,全力开展专项整治。在加大涉黑涉恶案件督办力度的同时,市公安局将直接组织侦办一批涉网黑恶犯罪、“套路贷”“黄赌毒”等重大案件,确保打深打透,全力维护全市社会大局持续平安稳定。

记者张亮 通讯员苏锦安

王晖检查指导学校开学工作

## 确保绝对安全万无一失

**晚报讯** 昨天上午,市委副书记、市长王晖带队前往市区部分学校,检查指导开学准备工作。他指出,要深入贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,认真落实省委、省政府部署要求,严字当头落实防控措施,细致入微做好复学准备,做到绝对安全、万无一失,确保广大师生生命安全和身体健康。

王晖一行先后来到启秀中学、南通实验江景苑幼儿园、通师一附、通大附中实地检查。“进出校园如何管理,学校内部防控有哪些措施,多久开展一次应急演练?”在启秀中学,王晖详细查看防疫工作和复学准备情况,叮嘱学校负责人做好校园防控的同时,加强家校沟通、闭环管理,把每一个环节的防疫措施都考虑到、做扎实。来到南通实验江景苑幼儿园,王晖认真检查了进出通道、室外活动场所等地。他说,幼儿是传染病易感人群,一定要扎实做好室内通风、环境卫生、清洁消毒工作,全方位防控疫情风险。通师一附共有学生5000多人,王晖仔细查看入校检查、隔离观察等场所,详细了解师生返校、教职工管理等准备工作,要求学校

把各项工作预案做细做实,确保复学安全有序。在通大附中,王晖走进教学区、医务室、食堂等地,详细了解在校管理、应急处置等流程,对学校错时就餐、单向就餐方案予以肯定,要求把复学前、复学后的各项工作想得更细、抓得更实。

王晖指出,学校复学工作事关千家万户,影响面广,关注度高,要坚持将师生生命安全和身体健康放在第一位,按照上级统一安排,落实错峰、错区域、错层次复课要求,科学统筹、周密部署,以细到极致的标准做好复学准备工作。要加强人员管理,全面摸排师生返校前的活动轨迹,制定精准化、针对性的工作方案,确保健康返校、平稳复学。要细化防控措施,对教室、食堂、宿舍等场所加强通风消毒、降低人员密度,进一步完善管理流程、应急预案,保障防疫物资满足需要。要强化监督指导,属地政府加强统筹协调,卫健部门主动指导学校做好疫情防控和健康管理,教育部门全面开展安全检查验收,确保防控措施全面到位、校园安全有效保障。

副市长徐新民,市政府秘书长陈俊参加检查。

记者卢兆欣



## 严把开学“安全关”

昨天,市公安局内保支队与教育、卫健、市场监管等部门联动,深入市直学校检查验收开学前的各项准备工作,严把开学“安全关”。图为民警在南通中学检查保安人员一键报警装置操作。

通讯员曹钰华 记者张亮

## 我市确诊第二例境外新冠肺炎输入病例

【疫情通报】

**晚报讯** 昨天,记者从南通市新冠肺炎疫情防控指挥部获悉,3月24日0~24时,南通新增境外输入新冠肺炎确诊病例1例。截至目前,南通累计报告境外输入确诊病例两例,均已在定点医院隔离治疗,目前病情稳定。

患者钱某某,男,20岁,中国籍,本市崇川区人。3月18日自伦敦出发至上海入境,其间因出现咳嗽被机组安排至隔离区。3月19日飞抵上海浦东机场,下机后接受咽拭子采样,并转运至上海机场宾馆隔离观察。3月22日,核酸检测结果显示阴性,按境外人员转运流程接转回通,在小海涉外交通转运检疫点再次接受咽拭子及血样采样,

并由专用车辆受控转运至崇川区集中医学观察点隔离观察。3月23日下午,核酸检测和血清抗体结果均显示阳性,由120救护车转运至定点医院隔离治疗。3月24日确认为确诊病例。

据悉,截至3月25日零时,我市已连续39天无新增本地确诊病例,但境外疫情输入风险不断加大,市疫情防控指挥部在此提醒:所有境外抵通人员及家属,要提前向社区和单位主动申报行程,加强返程个人防护,避免与他人密切接触,主动配合社区健康管理,保护自我的家人安全的同时,最大限度减少对他人和社会的影响;广大市民要继续增强防范意识,保持良好的卫生习惯,主动提供入境人员相关线索,不信谣、不传谣、不造谣;社区防控工作者要严格落实各项防控措施,深入细致开展排查,加强群众宣传教育,勠力同心,共筑强有力的社区防控健康屏障。

记者李波